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■am da reuniao com a BRK, 
resentes a Audiencia Publica

Ata da 12a Sessao Ordinaria da Camara Municipal de Pilar, realizada no dia 24 de abril de 
2025, no Plenario Vereador Antonio Aniceto dos Santos, sob a Presidencia da vereadora 
Neilza Elias da Silva. Aos 24 (vinte e quatro) dias do mes de abril de 2025 (dois mil e vinte 
e cinco) estando na bora regimental, foi aberto quorum de presenqa dos senhores 
vereadores: Neilza Elias da Silva, Joceli Bruno Berta, Djacy Washington Clemente Maia, 
Geane Maria Veloso de Almeida, Monica Maria dos Santos Silva, Mario Rafael de Farias 
Lages, Luiz Carlos Omena da Silva, Jose Leonardo Lopes Cavalcanti, Benedito Cavalcante 
de Barros Neto, Jose Lavodnas Rodrigues de Assis Junior, Marco Antonio Silva de Oliveira, 
Claudio Alex Cavalcante Silva. Havendo numero legal a presente sessao foi aberta e 
colocada a ata da sessao anterior em votagao, sendo aprovada por unanimidade. Foi 
pedido um minuto de silencio ao final da sessao pelo falecimento do Papa Francisco, 
Miguel da Silva, Nilza Gomes, Jose Barbosa. Em seguida foi feita a leitura da pauta da 
ordem do dia, constando das seguintes materias: Parecer Conjunto n° 027/2025, das 
Comissbes de Legislaqao, Justiga e Redagao Final, e de Educagao, Culture e Esporte, do 
Projeto de Lei n°. 005/2025 do Poder Legislative; Projeto de Lei n °. 005/2025: Denomina 
nome de predio publico da Secretaria de Educagao, localizado na Praga Floriano Peixoto, 
Pilar/AL, como: Namen Gadelha Zaidan (1a votagao)
vereador Jose Lavodnas; Indicagao n°. 022/2025: Sugere a Sra. Prefeita que faga 
avaliagao e consequente implantagao da iluminagao publica mais adequada para a 
Travessa Sao Jose, vereador Leonardo Lopes. Discussao e votagao do Parecer Conjunto 
n°. 027/2025 e passada a palavra para o vereador Djacy Maia disse que as Comissbes 
deram parecer favoravel com uma Emenda que sera apresentada na 2a votagao do Projeto 
de Lei n°. 005/2025. Aprovado por unanimidade. 1a discussao e 1a votagao do Projeto de 
Lei n°. 005/2025 e passada a palavra para o vereador Jose Lavodnas dizendo que essa 
denominagao do predio da Secretaria de Educagao ira homenagear uma pessoa muito 
importante de nosso municipio, Sr. Namen que foi Presidente dessa casa, uma pessoa 
muito querida no municipio. Facultada. O vereador Rafael Lages dando seu apoio, 
parabenizando o autor por essa homenagem justa, onde teve o prazer de conhecer o Sr. 
Namen que foi uma pessoa querida, coragao bom. O vereador Joceli Bruno dando seu 
apoio a essa justa homenagem. O vereador Alex Cavalcante dando seu apoio, 
parabenizando o autor, onde o Sr. Namen era seu amigo, pessoa que gostava de brincar. A 
vereadora Neilza Elias parabenizando o autor pela justa homenagem ao Sr. Namen que 
contribui muito com o municipio. Aprovado por unanimidade em 1a votagao. Indicagao n°. 
022/2025 e passada a palavra para o autor, vereador Leonardo Lopes dizendo ser uma 
Indicagao simples, mas que ira beneficiar a populagao daquela localidade por tras da CISP 
que e muito escuro e na Travessa Sao Jose, trazendo seguranga e conforto. O vereador 
Rafael Lages dando seu apoio a essa importante Indicagao, onde naquela localidade tern 
deficiencia de posteamento. Aprovada por unanimidade. Nao havendo mais materias para 
serem discutidas e votadas na ordem do dia, a presente sessao foi passada para assuntos 
gerais. A vereadora Geane Veloso saudando a todos, falando sobre a ida de alguns 
vereadores a reuniao da BRK que foi muito importante, produtiva e tern certeza de que na 
prbxima semana a audiencia publica a empresa trara mais conhecimento para a populagao 
que tanto almeja. O vereador Leonardo Lopes parabenizando essa casa que mais uma vez 
mostra que sempre esta ao lado do povo, alguns partici 
convidando a populagao para no dia 30 de abril se fazerer
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e resolver esse assunto da BRK. Falou ainda sobre a receita que caiu no municipio e se 
tem um orpamento que cai, tem que fazer code geral e nao apenas dos que mais 
precisam. O vereador Alex Cavalcante falando sobre a BRK, onde esteve na reuniao 
juntamente com alguns vereadores e a BRK precisa baixar as taxas, no dia 30 tera uma 
Audiencia Publica com a participagao da populagao para resolver essa situagao. O 
vereador Joceli Bruno parabenizando a Mesa Diretora pela participagao na reuniao com a 
BRK, convidando a populagao para participar da Audiencia Publica dia 30 de abril com a 
BRK. A vereadora Monica Maria parabenizando a Mesa Diretora pela participagao com a 
BRK, convidando a populagao para participar no dia 30 de abril da Audiencia Publica com 
a BRK. Falou sobre a pascoa solidaria que surgiu na gestao do prefeito Renato Filho, onde 
qualifica pessoas para ter sua autonomia financeira. Agradeceu a Tecnica da Secretaria de 
Assistencia Social, Sra. Sara, que veio a essa casa esclarecer o processo de 
recadastramento das pessoas do Programa Bolsa Viva Bern Pilar, onde tirou as duvidas 
dos vereadores e prestou esclarecimentos. O vereador Luiz Carlos saudou a todos, 
prestando homenagem ao Papa Francisco que defendia os humildes. O vereador Benedito 
Barros lamentando a situagao que vem acontecendo em nosso municipio e fomos 
surpreendidos semana passada com um bolo mostrado pela prefeita Fatima que teria tido 
codes de 10% na receita do municipio, sendo code minimo que nao precisaria prejudicar 
os que mais precisam. Ano passado foi ampliado o numero de beneficiarios de Bolsa Viva 
Bern Pilar e essa casa autorizou 7000 (sete mil) familias pilarenses e logo apos a eleigao 
vem os codes, recadastramento e tantas outras coisas, tudo foi feito para iludir a 
populagao pilarense a ajudar a tia a ganhar a eleigao. A gestao que e continuagao do 
prefeito Renato Filho e uma ilusao, estao tirando da boca dos mais carentes, um descaso, 
falta de respeito, as pessoas acreditaram nessa gestao enganosa. A cidade esta parada, 
comercio fraco, as pessoas que confeccionaram ovos de pascoa e os musicos da banda 
de frevo do carnaval ainda nao receberam. A gestao esta um descontrole e o municipio e 
rico, estando um descaso com as familias pilarenses. Que Nossa Senhora ilumine essa 
gestao. O vereador Marco Antonio falando sobre os codes de arrecadagao, o Bolsa Viva 
Bern e investido RS 6000.000,00 (seis milhoes de reais) e a arrecadagao e de 
aproximadamente R$ 350.000.000 (trezentos e cinquenta milhbes), isso representa menos 
de 2% do valor do orgamento de nosso municipio, isso significa que a cada R$ 100,00 que 
o municipio arrecada ele gasta apenas R$ 2,00 com o Bolsa Viva Bern Pilar, um absurdo 
se falar em codar com um cenario desse, sendo desumano. Dia 30 teremos Audiencia 
Publica com a BRK que comprou a concessao por 35 anos para distribuir essa agua em 
Pilar e hoje o municipio esta passando por situagbes dificeis. O vereador Djacy Maia 
falando sobre a reuniao com a BRK que esteve presente juntamente com alguns 
vereadores e esse e um tema prioritario no municipio, onde tem causado muitos 
transtornos. Essa reuniao foi preparatoria para a Audiencia Publica que sera muito 
impodante a populagao padicipar. Em relagao aos codes de alguns programas, onde 
existem pessoas que nao moram mais no municipio e ainda recebiam O vereador Rafael 
Lages convidando a populagao para padicipar da Audiencia Publica com a BRK no dia 30 
de abril, nessa casa. Falou sobre os gastos do Bolsa Viva Bern Pilar e hoje existem muitos 
beneficios para a populagao, gerando empregos. O vereador Jose Lavodnas 
parabenizando o ex-prefeito Renato Filho que fez uma explanagao sobre a obra do Cristo, 
dos desafios, complexidade e um dos maiores desafios que ele teve foi transformar a
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educa^ao de nosso municipio. Toda questao, independentemente de qualquer coisa, 
sempre faz recadastramento dos programas. Presidenta vereadora Neilza Elias Jalando 
sobre as dificuldades dos codes que houve no municipio. Convidando a populaqao para 
padicipar da Audiencia Publica com a BRK dia 30 de abril, nessa casa. Nao havendo mats 
pronunciamento, antes de encerrar a presente sessao, foi feito urn minuto de silencio pelo 
falecimento do Papa Francisco, Miguel da Silva, Nilza Gomes, Jose Barbosa, em seguida a 
presente sessao foi encerrada e para constar eu ELANE CRISTINA COSTA DA SILVA, 
Assistente do Legislative, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada, sera 
assinada pela Presidenta e 1° Secretario da Mesa Diretora. Plenario Vereador Antonio 
Aniceto dos Santos, aos 24 dias do mes de abril de 2024.

DJACY WASHINGTON CLEMENTE MAIA 
1° SECRETARIO


